



**ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ ДУМЫ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ РАБОЧИЙ ПОСЕЛОК АТИГ**

4 марта 2012 года

**ИНФОРМАЦИЯ О КАНДИДАТАХ
зарегистрированных по пятимандатному избирательному округу №2**



БАРАННИКОВ

Дмитрий

Евгеньевич

1980 года рождения. Проживает в п. Атиг Нижнесергинского района Свердловской области.

Образование высшее профессиональное. В 2000 году окончил Екатеринбургский радиотехнический техникум им. А.С.Попова по специальности «Радиоаппаратостроение», а затем в 2009 году окончил Уральский государственный горный университет по специальности «Автоматизация и электропривод промышленных установок и комплексов».

2000 г. – инженер по ремонту и обслуживанию РЭА на Евроазиатском машиностроительном заводе.

2000 г.- 2002 г. служба в рядах Российской Армии.

2002 г. - 2004 г. служба в органах внутренних дел Нижнесергинского района.

С 2004 года и по настоящее время работает инженером-электроником в ООО «АТС-информ».

Женат, воспитывает дочь.

Выдвинут в порядке самовыдвижения.



ВЯТЧЕННИКОВА

Ирина

Витальевна

Родилась в 1964 году в совхозе Боровской Рузаевского района Кокчетавской области.

Трудовую деятельность начала в 1981 году воспитателем в средней школе с. Урожайный.

В 1987 году окончила Свердловский юридический институт.

С 1988 г. по 1992 г. - старший юристконсульт Нижнесергинского Агротехснаба.

С 1993 г. по 1994 г. – кладовщик, товаровед, юристконсульт Атигского машиностроительного завода.

1995 г. - 2001 г. – юристконсульт филиала ОАО «Уралпромстройбанк» в г. Нижние Серги.

2001 г. - 2005 г. – ведущий, главный специалист Нижнесергинского управление сельского хозяйства и продовольствия.

С 2005 года по настоящее время ведущий юристконсульт Первоуральского отделения №1779 ОАО Сбербанка России.

Замужем, воспитывала трех сыновей.

Выдвинута избирательным объединением «Нижнесергинское местное отделение Парии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».



ГАЙДУКОВ

Анатолий

Юрьевич

1959 года рождения. Проживает в п. Атиг Нижнесергинского района Свердловской области.

Образование среднее профессиональное. В 1978 году окончил Свердловский электротехникум связи.

С 1978 г. – 1980 г. - служба в рядах Советской Армии.

С 1980 г. – 1981 г. – электромонтер паросилового участка Атигского машиностроительного завода.

С 1981 г. – 1989 г. - служба в ВС СССР.

С 1989 г. – 2000 г. -служба в органах внутренних дел МВД Российской Федерации.

С 2000 г. – 2010 г. - ведомственная охрана Свердловской железной дороги ОАО РЖД.

В настоящее время пенсионер.

Женат.

Член Общественной палаты Нижнесергинского муниципального района

Выдвинут избирательным объединением «Нижнесергинское местное отделение Парии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».



ИЛЬИН

Василий

Владимирович

1961 года рождения. Проживает в п. Атиг Нижнесергинского района Свердловской области.

Образование высшее профессиональное. В 1987 году окончил Свердловский инженерно-педагогический институт.

С 1979 по 1981 - служба в рядах Советской Армии.

С 1985 г. по 1990 г. - начальник отдела ОГМ Атигского машиностроительного завода.

С 1990 г. по 2008 г. – электромонтер Свердловской дистанции электро-снабжения ОАО РЖД.

С 2008 года и по настоящее время дежурный инженер ПС 500 кВ «Емелино» Свердловской ПМЭС ОАО "ФСК ЕЭС".

Женат, воспитывает двух сыновей.

Выдвинут избирательным объединением «Нижнесергинское местное отделение Парии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».



**ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ ДУМЫ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ РАБОЧИЙ ПОСЕЛОК АТИГ**

4 марта 2012 года



**ИНФОРМАЦИЯ О КАНДИДАТАХ
зарегистрированных по пятимандатному избирательному округу №2**



ЛЕНКОВ
Андрей
Борисович

1968 года рождения. Проживает в п. Атиг Нижнесергинского района Свердловской области.

Образование высшее профессиональное. В 2004 году окончил Уральскую государственную сельскохозяйственную академию.

С 1986 г. по 1988 г. - служба в рядах Советской Армии.

С 1989 г. по 1993 г. - Нижнесергинский рабкоп.

С 1993 г. по 2000 г. - индивидуальный предприниматель.

С 2000 г. по 2002 г. - служба безопасности ОАО «Нижнесергинский металлургический завод».

С 2002 года и по настоящее время заместитель начальника отдела финансового и общего обеспечения ИФНС России.

Женат, воспитывает двух сыновей.

Выдвинут избирательным объединением «Нижнесергинское местное отделение Парии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».



МОРОЗОВ
Иван
Иванович

1944 года рождения. Проживает в поселке Атиг Нижнесергинского района Свердловской области.

Образование высшее профессиональное. В 1985 году окончил Свердловскую высшую партийную школу.

Трудовую деятельность начал в 1959 году.

С 1963 г. по 1966 г. – служба в рядах Советской Армии.

С 1966 г. по 1976 г. – мастер горного производства на Нижнесергинском заводе стройматериалов.

С 1976 г. по 1986 г. – инструктор промышленно – транспортного отдела Нижнесергинского РК КПСС.

С 1987 г. по 1994 г. – заместитель председателя Нижнесергинского районного Совета.

В 1999 году работал заместителем главы администрации поселка Дружинино.

С 2005 г. по 2009 г. был депутатом Думы муниципального образования рабочий поселок Атиг первого созыва на не постоянной основе.

В настоящее время – пенсионер.

Женат. Воспитал двоих детей.

Выдвинут в порядке самовыдвижения.



МОРОЗОВ
Сергей
Владимирович

1968 года рождения. Проживает в п. Атиг Нижнесергинского района Свердловской области.

Образование среднее профессиональное. В 1986 года окончил Михайловское среднее профессионально-техническое училище №118.

1987-1989 гг. служба в рядах Советской Армии.

С 1989 г. по 2011 г. работал киномехаником кинотеатра «Искра», водителем на Нижнесергинском заводе строительных материалов, директором ИЧП «Удача», бригадиром лесозаготовительного участка НПП «Маглен», электриком ИП Морозова В.Н., старшим мастером деревообрабатывающего цеха ПКП «МИМиТ», лесником Первомайского лесничества, водителем администрации муниципального образования рабочий поселок Атиг, заведующим складом отдела сбыта ЗАО «Торговый дом «Марко Поло», руководителем филиала ООО «ЛогИнУрал», заместителем руководителя ИП Морозова В.Н.

С 2011 года и по настоящее время временно не работающий.

Выдвинут в порядке самовыдвижения.